TES EXPONENTIELLE feuille 102

|Réﬁn]utiun d’équations et inéquatiunil

Résoudre les équations suivantes.
a, e* = et b, 243 =1 e e =

1
d. e¥1 = ax+5 o aX_aXx = f g% = -

m Montrer que 'équation e* = 2 n'admet qu'une seule
solution sur [0; 1], puis déterminer un encadrement a 1073
de la solution.

Résoudre les inéquations suivantes.
a. e*tl < e b. e* <1 c. e et

d sz+42 1 e, g~ {Ei: f Exz+2x} 1

m Déterminer le signe des expressions suivantes sur [R.
a. Alx) = xe* b. Bix) =(x + 1)e*
e C(x)=(2—x)e™" d. D(x) =(x+ 1)e*?

[Etude de fonctions |

m Pour chacune des fonctions suivantes, calculer la den-
vée et en déduire les variations.
a f(x)=e*+2x b. g(x) = —4e*

Soit f la fonction définie sur B par f(x) = xe*.

1. Conjecturer les variations de f 4 "aide de la calcula-
trice.

2. Montrer que f'{x) = (x + 1)e*.

3. En déduire les variations de f.

m Pour chacune des fonctions suivantes, calculer la déri-
vée et en déduire les variations.

a. fi(x) =[x+ 2)e* b. folx) =2(3 — x)e”

e falx) = x%e® d. filx) = (3 —x%)e*

Soit f la fonction définie sur |0; +oo| par f(x) = %_
1. Calculer f'(x).
2. En déduire les variations de f sur |0; +co].

2 x
3. On admet que " (x) zgrzx_x:zje__
a. Détermuner le signe de ¥ —2x + 2.
b. Etudier la convexite de f.



